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Передплата
на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлнй рік . 10 зр. (20 кор.)

) на пін року . о зр. (10 кор.)
І на чверть року 2'50зр.(5 кор.) •
• на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на піч року . . 8 рублів

або 18 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав. І
і ‘

• Вирвеш ми О 'и і душу ми вирвеш: а г-' воаьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руека.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. ІІІашкевича.

Виходить у Львові щ о дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция »Руслана« під ч. 9. 
ул. Копернина (Лїндого ч. 9.) Е кс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся дише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цїнї 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

і 15 кр. від стрічки.
і ' • " * 1*" " " ’ 1

2) Наталь Вахнянин.

П р и ч и її к її
до істориї рускої справи в Галичині' в літах 

1848— 1870.
Опершись на розпорядженні ц. Фердпнанда 

І. з 9. мая 1848. р. мемориял каже дальше:
•Язик є одною з найважнїйших відстав на

родності). Язик Русинів в Галичині' зістав при
давлений за панованя нольскої ворожої Русинам 
політики, і не міг піднестись навіть під панова- 
нєм австрийским при неприхильних давнїйших 
обставинах. Язик потребує свобідного, незупине- 
ного руху, публичного значіня і практичного 
уживана в житю публичнім, щоби достичи до 
відповідного виобравоваия і висілої досконало
сті!. Як для кождого народу, так і для завсїгди 
вірного руского, є орґанїзация властий найбіль
шої ваги і найзначиїиших наслї/ ків. Він може 
народові! рускому дати ту повагу і те станови
ще помежи другими народами монархії австрий- 
скої, а іменно в очах другої народності! в Га
личині, які єму яко рівноуправненому і рівними 
правами на збереганє і плекане народності! і 
язика з другими народами наділеному, в 5. §. 
державної конституцій з 4. мая 1849. р., запо- 
ручені були. Нарід руский дав при кождій наго
ді незбнті докази своєї непорушної прихильно
сті! до правительства австрийского і найвнсшої 
родини пануючої; він не хитався ніколи в своїй 
вірности, а скріплене єго було би разом скрі- 
плеиєм високого правительства в сих далеких 
окраїнах держави. Однакож, щоби нарід руский 
так як треба вбив ся в сили, і відповів вимо
гам конституцийним, до того потреба, щоби по
ставлені при ннсших урядах люди були єго про- 
водирами, котрі би не лишень право думали і 
були сьвітлими мужами, але котрі посідали би

також довірє у народу; а таких людий взяти 
можна іно зпосеред народу самого.

Після народностп ділять ся Галичани на 
два табори з ріжнимп політичними віроісповіда- 
нями, так майже, що позаяк хто більше або 
менше до рускої або нольскої народності! при
хиляє ся. вчі в такій самій мірі і найв. прави- 
тельству є іїрихильиий. Всі, що належать до 
иньшої народности окрім польскої і рускої, при
стали або до одної або до другої, після того, як 
для правительства успособлені суть.

Нарід руский навик в кождім уряднику ба
чити сповнителя волї свого найліпшого Монарха; 
коли однакож не находить в властях чистого 
виразу сеї народові! рускому обявленої найвис- 
шої волі, і ще заєдно навіть о марну школу 
сїльску змагати ся мусить, коли ще заєдно свій 
язик від уряду і суду виключеним бачить, коли 
в рускій части Галичини урядники несьвідомі 
рускої мови і письма і не хотячи учитися єї, 
що заєдно ноставляні і промовані бувають, ко
ли Гусини ще заєдно не сьміють в своїм язицї 
писати прозьби, обавляючи ся не без причини, 
щоби таких задля самого язика не відкидано 
або не лагоджено по справедливості!, коли ще 
заєдно явна рускість стоїть на перешкоді в по- 
суваню ся на висіві уряди — то нарід руский 
буде мусів відчужиш ся ьщ властий.

ГІонеже в теперішній хвили орґанїзация Га
личини має бути переведена, то Гусини хотять
і просять смиренно, щоби в рускій части право 
рівноуправнени війшло в житє, і щоби поодино
кі урядничі місця були обсаджені такими людь
ми, котрі сьвідомі руского язика і письма, на
родність руску шанують, так в народнім як цер
ковнім і материяльнім зглядї інтересам їх не 
противостануть, і котрі прихильність свою до 
народу руского завсїгди заявляли. В особенно- 
сти просять Гусини, коли вже Єго ц. к. Величе- 
ство зводили неподільність Галичини заховати,

а найвисші становища в руках людей польскої 
народности зістають, щоби їм хоч деякі висші 
і впливові місця оставлені були. Се взнесло би 
нарід в повазї і було би доказом найвисшого 
довіря і прихильности за єго непорушну вірність 
і преданність до найвнсшої цїсарскої родини.

Нарід руский хоче і просить найсмирешпи
ше, щоби побіч руских людий і ті мужі других 
народностнй важнїйшими становищами були по- 
надїлювані, котрі, яко вірні піддані, народність 
руску шанують і засадами конституцийними пе
репиті суть і щоби урядникам, несьвідомим язи
ка руского, був визначений речинець, до котрого 
они собі сейже присвоїти були би в силі».

Оглянемо за другим разом коротко значінє 
сего мемориялу.

(Дальше буде)..

Д о п и с ь.
З Жидачівщини

(Посольске справо;)дане п. Д-ра Олесницкого та 
кацапска кандидатура маститого о. Василия Да- 

видяка в Жидачеві).
Жидачівский повіт уходив завсїди і ще 

тепер уходить ся за один з найліпше осьвідом- 
лених. Та на жаль віче передвиборче, скликане 
д-ром Олесницким до Жидачева, показало, що 
селянам сегб повіта далеко ще до осі.відомленя 
такого, якого належить бажати. Осьвідомленим 
селянином може називати ся такий чоловік, що 
має своє »я«, свій суд і свої думки, основані на 
досьвідї і образованю. Осьвідомлений селянин 
може на вічах забирати голос, ставити внесеня 
і мотивувати їх. Тимчасом на вічу в Жидачеві 
того зовсім не було. Дальшою цїхою осьвідом- 
леного повіта є, що на подібних вічах повітових 
збирають ся десятки соток народа, не десятки 
десяток, як се було на згаданім вічу в Ж и-

2)
0. Я. Кониський.

Мошці вік Ш кш а Одинця.
(Хроніка з давноминулого).

багатирів; жили Одинці хоча і не вбого, але й 
не з. великими достатками; чи то вони недо
тепні були розвивать ся і наживать ся, чи мо
же їм пайдило. Гід Одинців гордовав своїми 
вольними і моральним.і традициями: в хроніку 
найменших карних вчинків нї разу до другої 
половини XVIII віку не заведено ймення нікого 
з роду Одинців. Щирість, прямота і сталість ха
рактеру; гидовання зрадою, лицемірством і ли
занням халяви, огидливість до поклину хоч би 
навіть на ворога свого, в роду Одинців було пе- 
реконаннєм не тільки льоґічним, але й фізіо- 
льоґічним. Лишень, коли під конець XVIII віку 
Україна обезславилась крепацтвом, краплі сієї 
лиходійної трути почали пробивать ся і в рід 
Одинців: лінощі і користовання з чужої праці 
почали інколи труїти і кодло Одинців.

З  самого початку XIX в. в роді Степана 
Одинця — Максимового прадіда — стало про
кидать ся духово-моральне убожество, а з ним, 
натурально і материяльне збіднення. Степанів 
син Федір пішов до військової служби, записав 
ся в ґвардию і хоча недовго служив — пять, 
чи шість років і вернув ся до батьківського ху
тора «прапорщиком», але позбув ся більшої по
ловини батьківської спадщини. Навчив ся він 
добре танцювати по „модньому", та ліпше в 
карти грати — але на хуторі се все було не 
придатне. Підчас війни з »двунадцят язик* Фе- 
дор Одинець знов пішов до війська та вже й не 
вернув ся: десь під Березиною, чи що, його 
убито. Вдова його лишила ся з трома дочками

Максим Одинець, як і батько його Яків, 
походив з стародавнього шляхотського роду. Ми-; 
нало, либонь, цілих три сстнї літ. з того часу, і 
коли Кас’ян Одинець, покинувши своїх родичів, 
десь біля стародавнього Галича, взяв жінку На
стю та сина Єремуі перебрав ся жити в Черни- 
гівщину. Тут придбав собі на річці Смолянці 
добрячий хуторець серед густих гаїв, а перего
дом, оженивши сина, купив йому дворець в по
вітовому місті. З  часом рід Одинців розплодив 
ся. Хоча Одинці і належали до шляхти, а про 
те і в родинному їх побиті в відносинах гро
мадських пановали у них традициї і лад ко
зацькі, прості, національно-демократичні. Як 
з коріня здорового, міцного, не попсованого чер
вою дерева розростаєть ся широка, розлога гро
на, так і з роду Кас’яна Одинця, починаючи 
з другої половини XVII віку і майже до кінця 
віку XVIII Україна мала доволі користних та 
щирих слуг в ріжних сферах життя громадсько
го: були з сього роду і бурмистри, і райцї, 
і полковники, і сотники, і протопопи, і архиєреї, 
але ні в одному коліні, ні в одній лїнїї не було

і трома синами уже в великому убожестві. Ста- 
рійшим між Федоровими дітьми був Яків. Учив 
ся він в Чернигові в духовній семинариї; не 
тому, щоб зробити з його попа, батько віддав 
його до семинариї, а одиноко через те, що ліп
ше за семинарию тоді не було шкіл. Мабуть 
семинариї треба дякувати за те, що дух нового 
часу майже зовсім не зачепив Якова Одинця 
своїм лиходійним крилом. — Людина з його 
вийшла, як на той час, доволі осьвічена і 
культурна; а про те проста, приложна до свого 
рідного краю, народа, до його звичаїв і тради- 
ций. Вийшовши з школи, Яків гадав господарю
вати на батьківщині, алеж на чому там було го
сподарювати! Одначе він спробував рік чи два 
і добре впевнив ся, що господарка не виплачує 
навіть часу і праці...

Тимчасом на Україні все далі та далі йшло 
• оновлення» і загального устрою і форм життя 
громадського, а потроху і родинного. Між инчи- 
ми реформами|були заведені >попечительаьія кон
тори для малороссійскихч. козаковч.» і Одинець 
добув собі посаду куратора такої «контори» 
в Крилевци. Платня на сій посаді була задля 
того часу — добра, а Яків був вдачі не вере
дливої, людина не спаніла і ощадна: Лишивши 
батьківщину сестрам, він за чотири роки свого 
кураторства спроміг ся купити собі леваду і дво
рище в Кобзарівцї. За рік потім він одружив ся 
в Погари з дочкою «городничого» Богаєвського 
— красунею Сінклитою. На невеличке жінчине 
віно Яків спорудив у Кобзарівцї будинок і при-



дачеві. Вкінцп перейдім до спракозданя про ві
че: оно ясно покаже стан осьвідомленя нашого 
селяньетва.

Віче отворив звісний контркандидат д-ра 
Олесницкого, кацап о. Сеник з Бережницї, а по- 
заяк усмотрений „совітом" о. Юркевич «непри- 
сутсвовали* — запропонував, щоби віче само 
вибрало предсїдателя. Була то несно іїванка для 
вічевнків, які чогось подібного не видали. Аж 
господин Дубни, в якого стодільчинї відбувалося 
віче, предложив на предсїдателя москвофіла о. 
Зарицкого, на заступника предсїдателя п. Слю- 
заря з Дубравки. Предеїдатель покликав на се
кретарів о. Сеника та господина Ґренджолу, що 
саме поставив о. Сеника на контркандидата 0- 
лесницког >. Президия кацапска, з виїмкою за
ступника предсїдателя. Дістає голос о. Сеник і 
з тих самих уст. що колись накликували до не
згоди, до ворогованя супротив народовців і вся
ких їх діл, поплинули накликувана до згоди, до 
едности в борбі супроти спільного ворога. Ду
мав би хто, певно отця духовного гризла со
вість, що допустив ся колись зради для рускої 
справи, та тепер постановив поправити ся, за
терти сліди, але ціль сего бесїдованя очевидна: 
єго вимагає інтерес кацапского ренеґатства!

Коли кандидує народовець, всякими си 
лами треба недопустити до сего. Ставити нових 
кандидатів, щоби иринайменше голоси розстріли- 
лись і в той спосіб причинитись до упадку народ
ного кандидата, але коли має станути кандида
том кацап, то всякими силами перги до згоди, 
з мідяним чолом боронити сего, що передтим 
на тім самім місця нищило ся, накликувати до 
згоди з того самого місця, з якого перед тим 
піднесено клич роздору! Відтак висказав о. Се- 
шік, що наш дорогий посол задля недуги не 
міг приїхати, а прислав з оправданем о. Боби 
кевича зі Стрия. О. Бобикевич здав справу з 
нрипорученя д-ра Олесницкого, просив вєго ім е
ні! о вотум довіри і висказав, що думкою д ра 
Олесницкого є, щоби з Жидачівщини кандиду- 
вав о. Василий Давидяк з Тухлї. Коли ухвалено 
одноголосно (на внесене самого о. предсїдателя, 
бо ніхто иньший такого внесена не поставив) 
заяву довіря, забрав голос якийсь чоловік і при
гадав, як власне ті самі люди, що тепер так ви
хвалили уступаючого посла, поводили ся при 
єго виборі, і висказав їм, а особливо господинови 
Ґренджолї, своє обурене з сеї причини і негодо • 
ванє. В стодОлї дали ся чути голоси «ганьба!» 
«ганьба!», але чесні отци старали ся зараз за
терти вражінє сеї промови, називали півголосом 
сего чоловіка пяним, та ганили єго виступ, як 
прояву партийности. Однак немилої сеї неспо
діванки не вдало ся їм нїчим затерти. ІІриступ-

купив поля. Одинчиха до хазяйства була дуже 
дотепна і жили вони собі гаразд в добрій згоді 
і лкбові.

Невдовзі прийшли нові реформи: заведено 
міністерство «государственньїх-ь імуществт.» і під 
його руку передано українських козаків, «казен- 
ньіх’ь і государственньїхч. крестьяігь» на Украї
ні. — «Контори» пішли в нївець: натомісць 
виросла «окружньїя управленій», «вожетньїя пра
вленій» і «сельскія розправи». Одинця зробили 
«окружним начальником». Не встиг він гаразд 
роздивить ся і спізнать ся з новими «порядка
ми» і спізнати з ними простих селян, аж ось 
знов нова реформа на Україні: велено скасовати 
на лївобережю Литовский статут з усім судовим 
устроєм, по йому і завести «Сводч. законові» і 
відповідну йому орґанїзацию судів і поліцаї 
з канцелярською тайною, з оберемками наперу, 
з калюжами чернила і з неминучою на сьому 
ґрунті рослиною: безконечною волокитою, що 
так рясно плодила хабарі...

Нетільки нарід, навіть інтелїґенция на Украї
ні зовсім були підготовлені до нового ладу 
і не тямили, з якого боку ліпше заходити, щоб 
призвичаювати ся до його. Маса темного наро
ду тілько руками розводила мовчки; між людь
ми хоч трохи осьвіченими лунав усякий гомін і 
по сей і по той бік нового ладу: зовсім нату
рально виникло і не тепер саме, а геть ще ра- 
нїйш дві течії, сказав би: права і ліва, але та
кий термін зовсім не відповідав би змаганням і 
голосу людности; певнїйш буде назвати одну 
течію —, національною, другу — загальною; на
сіння їх треба, кажу, шукати, ще за часів відо
мого «підніжка» Івана Мартиновича та за пер

лено до обговорена ка щидатури. Сеник знов 
| кликав до згоди і попирав прозьбу чи волю 
і д-ра Олесницкого, але з селян ні з міщан ніхто 
І голосу не забирав в тій справі, і має розумі
ти ся, ніякого внесеня не ставив.

Чесні маститі були в клопоті, але провор
ний ум о. предсїдателя прийшов до голови по 
розум. Забирає голос, ну і питає ся, хто хоче 
йти за Олесницким і мати послом о. Басили я 
Давидяка? Очевидно відповідь: Всі! всі, але рук 
усї не підносили. Хто не хоче, щоби о. ДивиДяк 
послував? Ніхто! ніхто! а показало ся кілька- 
нанцять рук в андиториї...

В той спосіб уміє партия московских ре
негатів хитро-мудро та не великим коштом на- 
кидувати своїх кандидатів; в той спосіб наки
нули кацапи свого кандидата в жидачівскім 
повіті. Із такими то людьми звязала ся націо 
нально-демократична партия, в цїли перепеленя 
виборів до сойму. Кацапи, постунаючи слідом 
Героетрата, ниїцуть всяку конкретну роботу У- 
країнцїв, а національно-демократична партия не 
пятнує сего поступованя, дивить ся н і се через 
пальці, а в нагороду за се лучить ся з ними, 
щоби на їх користь тратити нечисленні посте
рунки наших народних заборон, та в і.мя сеї 
згоди скріпляти найзавзятїйших, тихих і хитрих 
ворогів нашої народності!. Дасть Бог, дочекаємо 
ся може того часу, що знов проти народовця 
стане в жидачівскім повіті- кацап, так як перед 
роком станув о. Сеник проти д ра Олесницкого. 
— Дальший перебіг віча не цікавий. Наступила 
кандидатска бесіда Давидяка, богата фразами, 
а не конче змістом. По тій бесїдї пійшло ще 
кілька зазивів до агітацій в і.мя згоди і на тім 
віче покінчило ся.

Пер—ий.

Виборчий рух.
З  Сокальщини пишуть нам: Побіч кандида

тур нроф. Вахнянина і адвоката д-ра ГІетруше- 
вича виринула тихенько кандидатура ґр. Тадея 
Дїдушнцкого з Путорицї. Боїмо'ся, щоби в нас 
не оправдала ся пословиця: йиоЬиз ІіН^апІіЬиз 
Іегііиз «гаийеі. Доси не почато ще нравиборів. 
Правирори почнуть ся мабуть коло 17. серпня 
і через пять днів будуть покінчені. Добре було 
би, наколи би оба рускі кандидати скликали 
виборців на одну днину в Сокали і в Белзї і ра
зом станули перед виборцями. Роз’єднане ви
борців тут не на місци і мусїло би випасти ли
ше в некористь Русинів. Один з руских канди
датів повинен би відступити від кандидатури по 
зрілій розвазі. Кандидатури д-ра Дудикевича

ших на лївобережю воєвод. Одначе люде і ті-.ї 
і сієї течії обмежовували ся самим гоміном, 
тай то більш нишком; бо добре тямили, що ну-1 
гою обуха не перетнеш. Одні — до яких нале
жала більшість молодої шляхти, зросненної вже 
на ниві крепацтва, стояли зате , щоб старий лад 
нівечено, яко мога швидче і всіма заходами; 
другі — вороже дивили ся на такі заходи і 
доводили, що треба йти стежкою поступовою, не 
плюндруючи національної душі і не сходячи 
з ґрунту народного сьвітогляду. В життю прак
тичному — річ зовсім натуральна — гору бра
ла течія загальна; за нею була всяка матери- 
яльна сила, а супротивники були голоруч.

Не вгадати, чи довго-б він продержав ся на 
посаді «окружного начальника», колиб шляхта 
не вибрала його повітовим судиєю.

Яко голова повітового суду Одинець пиль- 
новав бути справедливим, не кривити душею, 
цурати ся кумовства і скільки можна, єднати 
совість і закон, але нові закони стояли часом 
супротилежно народній правді і коллективній 
совісти, а через те траплялись случаї, що Оди
нець — скільки не мордовав себе, не спроможен 
був сказати собі справедливо: чи справедливо ту, 
або инчу справу розсудив він. Пильновав він, ка
жу, щоб присуди не розходили ся з законом, 
але коли він инчий раз новий закон рівняв до 
старого, з яким людність за довгі віки зро
сталась, вів бачив перед себе чудну ділєму: по
ложиш присуд по новому закону — земляки 
виноватїти муть в неправосудїю; положиш при
суд невідповідний новому «Своду» — висша ін
станція скаже і обвиноватить, знов таки, во 
неправосудїю: виходило, куди кинь, дак клин...

з Коломиї не бере ніхто серіо. Духовеньство Со
кальщини бере слабу участь в виборчій акциї, 
а тих, що рухають ся потрохи, осуджує тут 
противна сторона загальником: «радикали». Вза
галі, сю назву приміняють Поляки вже до всіх 
і тим ятрять дуже Русинів. Говорять тут також 
голосно, що секретар суду сокальского, п. Лї- 
тнньский, цофнув вже свою кандидатуру. Єго 
кандидатуру поставила „Руеска Рада", іме шо 
нотар з Белза, в. Савчиньский.

За иендант до сего письма подаємо виїмки 
з трех дуже містерно скомбінованих дописий 
«Ґалїчанїна» з Сокаля. Они представляють вірно 
«вавильоньскоє столиотвореніє» у виборчій акциї 
в Сокальщинї та хитру тактику москофілів. От- 
жеж насамперед пише якийсь селянин Інан Хло- 
пович, що за виборчий застій і апатию в со- 
кальскім повіті «внноват др. Петрушевич, которлй 
внес в нашу среду роздор гіреждевременним 
провозглашенієм своєй кандидатури, і которий, 
віроятно упоєнний надеждою, іцо будет без со- 
мнїнія послом, ничего не дїлаєт . А кто єго Но- 
ставил кандидатом? Тїх нїсколько крикунов, ко- 
ториї на созванних ним иамятних «зборах» окри
вали д-ра Петрушевича- кандидатом, не вибе
руть відь єго в посли! Др. Петрушевич, услишавши 
на посольском отчетї д-ра Короля в Сокалї із 
уст селян осужденіє своєї іюлитики і заявленіє, 
що на него голосувати не будут, должен бил 
давно вже огказатись от кандидатури. Положи- 
тельно заявляю, що і в том случаї, єсли би да- 
же «от біди» ми на д-ра Петрушевича і согла- 
сились, он послом не вийдет, ібо многим селя
нам яко роз’єдинитель он оиротивіл і хотя они 
єму вредити не будуть, но опустять руки і отре- 
кут -ся всего, а побіда противника над нами бу
дет весьма легкая. Ходять слухи, що у нас на- 
міряєт кандидовати о. Матвіяс із Яструбич, но 
і та кандидатура не фіртунна. Он іще человік 
вік молодий і мало ізвіствий; может бити, 
що з временем, когда дасть ся познати народу 
яко безпартійний єго служитель, будет іміти ви
ди на успіх, но пока що того сказати не можно. 
Не говорю того із якой-то злоби іли предубіж- 
денія, ібо даже не знаю, к якой партії о. Ма
твіяс иринацлежит, только єго кандидатура 
преждевремьнна. Против кандидатури обіцеува- 
жає.мого секретаря суда г. Влад. Литииьского 
риють ізвістниї «людці» розливними нечесгнпми 
способами. ІІредводителї Сокальщини, селяне не 
снять по ночам, жнуть, косять а приготовляють 
ся к виборам; соетавте же виборовий комітет 
возьміте ниборовую акцію в свої руки і дайте 
селянам такого кандидата, за которого би каж- 
дий і на штики иошел!»

Зараз після сего заміщує «Ґалїчанїн»: «Із

Одинець хватав себе за голову і думав:
— Нї, такий судовий устрій довго не про

стоїть; сам себе зйметь; шкоди тільки мораль
ної людям наробить.

Одинець вгадав: новий устрій з канцеля
рською тайною не не ежив і одного поколін
ня: статути р. 1864, видані імператором Оле
ксандром II, на віки скасованії устрій організо
ваний «Оводом» Сперанського.

Стріваючи часто противоріч життя і з а 
кони, Одинець інколи не хватав ся з присудом 
і шукав поради між своїми приятелями, люд- 
ми тямущими, знавцями права — професорами 
місцевого лїцея. А вже отеє одно, опріч всього 
инчого, сприяло часом длявити в судових нро- 
цессах: і коли «засідателі» (товариші судії) у- 
казували Одинцеві! на длявість, він говорив:

І сам я знаю і бачу се, але щож діяти? 
ііосппшиш — людей насьмішиш; лучче сім раз 
примір, заким одріжеш.

Раз якось на ревізию суду приїхав Губер
натор Гессе і, помітивши, що в повітовому судї 
ивчі процеси довго лежать без розгляду і при
суду, зганьбив за те Одинця. Одинець почав ви
водити ся і висловив свою щиру думку, що го
ловна причина длявости законний формалізм та 
канцелярщина. Губернатора се не вдовольнило і 
на обіді, яким пошановала його шляхта, він при
людно висловив, що такі люде, як Одинець, не 
придатні судювати.

Трута лакеювання давно вже, хоч і пова
гом труїла і деморалїзовала самостійність і не
залежність „дворянських» виборів. І от, коли 
прийшов час нових виборів, Одинця «прокатали 
на вороних»; правда: більшість проти Одинця



Сокальщини доставила нам сегодняшняя почта 
слїдующее письмо: В отсутсвії нашего любим
ця, секретаря суда г. Владнміра Ів. Литиньского, 
роспространили противники єго вість, будто он 
не кандидуєт на посла в сойм. По возвращенії 
г. Литиньского із отпуска селяне нашего новіта 
узнали к превеликий своей радости, іцо вість та 
била ложна і очевидно видумана для обаламу- 
ченя народа. Ми іного кандидата не хочем, а 
будем поддержнвати только кандидатуру судії 
Владиміра Литиньского. В понеділок 12. н. ст. 
августа. состоїт ся в Сокалї иредвиборовое віче, 
на котором должни явитись всі благомислнщії 
люди, ібо агитатори иротинной сторони ужасно 
сбивають народ з толку».

А вкінци ніби то з льояльности для кон
солідації!' «Ґалїчанїн» наводить: «Із Сокаля полу
пили ми для нанечатаня слїдующее письмо: Сим 
повідомляю, що передвиборчі віча відбудуть ся: 
дня 11. серпня (в неділю) в Сокали в домі ч. 
Антона Каравана на кольонїі, 13.серпня в Хоро- 
брові, 15. серпня в Яструбичах і дня 17. серпня 
в Минові, всюда о 5. годин! ионокудни. За пові
тову орґапїзацию: Др. Евген Петрушевич».

З  Мостиского доносять, що в Судовій Вишні 
відбули ся вже правибори дня 8. с. м., а оголо
шено їх плякатом на магістраті день наперед, 
в середу 7. серпня!

В  Бережапщинї заносить ся на кандидату
ру маршалка Трачевского, в Термоиільї^мкї 
иольский, центральний комітет підпирає ґр. Юлія 
Коритовского. В Коломнщинї ухвалив повітовий 
комітет иольский кандидатуру з сїльских гро
мад кн. Вузини з Пядик. В Бучачи кандидують 
з нольскої сторони в четвертій кури! п. Артур 
Заремба Цєлецкий, дотеперішний посол, бар. 
Блажовский і Ян Вівієн. В Ригатинщинї канди- 
дує дотеперішний посол Миколай Торосевич; 
Русини розвинули оживлену контр-аґітацию. 
В  Городенщинї відбуло ся вже кілька числеи- 
нїйіпнх, передвиборчих зборів, на яких виборці 
однодушно заявили ся за кандидатурою д-ра 
Окуневского тож єго вибір має добрі вигляди 
суиротив дотенерішного посла Теодоровича. 
В неділю 11. с. м. відбудуть ся передвиборчі 
збори в Чортовцї коло Обертина. В  Золочівщинї 
єще не рішено ся з рускої сторони на кандида
та; з нольскої сторони буде правдоподібно знов 
кандидувати Яворский.

В  Збаражи селяньский комітет видав ось- 
яку відозву:

Панове Громадо! Вибори до Сойму вже 
два тижні як розписані, правибори за пару днів 
вже розпічнуть ся, а нарід ще анї разу не зій
шов ся, щоби порадити ся з собою. Правда,

була — два голоси; але, все таки — біль
шість.

Між шляхтою був один вельми богатий 
пан, який добре знав Одинця і високо становив 
його чптність і правові знання. Обурений неви- 
бором Одинця він зараз же запросив його до 
себе на службу за повіренного і інспектора ма- 
єтностей і призначив йому платню тричг більшу 
за ту, яку брав Одинець, яко судя.

Такій перемін!' Одинець радів, хоча і був 
сьвідомий, що нова служба охмарює з одного 
боку його життя родинне, нова служба вимагала 
доволі частих поїздок і одривала його од сем’ї, 
а через те не давала йому стежити за нау
кою сина і кермовати його вихованням. Максим 
до науки брав ся охочо, жваво; природа щедро 
наділила йоуо добрим хистом і він учив ся ду
же добре; завсїгдн в класі йшов першим, але 
дитина палка, перенятлива, вимагала доброго 
догляду. Осьвіта і добре виховання сина раз-у- 
раз роїли ся в батьківській голові. Чуючи від 
учителів самі лишень хвави синовії, Яків і в день 
і в ночи більш за все марів, щоб з Максима 
вийшов учений і професор: таку надію годова- 
ли • в Одинця і приятелі його професора, най
більше Даневський Так минуло два, чи три 
роки...

В одну з своїх поїздок в Полтавщину саме 
на ировеснї Одинець, переїздячи через Удай, про
валив ся з кіньми і з саньми під лід і хоча 
його виратовали, але холодний митель і пере
ляк дали себе знати: на 12-ий день Яків Оди
нець — лежав на столі.

(Дальше Суде).

-  ІЗ -
хвиля надто горяча, але і справа виборів є це
м енте пильною і горячою, бо і вона рішає про 
долю пашу. Осли байдужно Ті пропустимо, то 
колись за те болючо її відчуємо! Противник 
наш вже готовий — тож і ми хлопи і всї ті, що 
їм доля нашого руского народу лежить на сер- 
цн, берім ся до діла! Отже аби обговоряти 
справу виборів і як почати виборчу роботу, за
мірили ми скликати передвиборчі збори па день 
11. н. ст. серпня (в неділю) о годині 2. пополу
днії'до будинку .маґістратского в Збаражи. На 
сих зборах бувший пос. Дмитро Остапчук зло
жить посольске справозданє. Андрух Шміґель- 
ский, Андрух Марцїнюк, Василь Гарматюк, Дми
тро Чичота, Луць Ііцук.

В Солотвинї, бог.>родчаньского повіта від
будуть ся передвиборчі збори дня 15. с. м. о 
год. 3. понолудни.

В  Товмачи, против дотеперішнього руского 
посла, радника Тита Заячківского, стає ноль- 
ский кандидат Ян Урбаньский, маршалок тов- 
мацкого повіта. В  Тлустім, залїщицкого повіта, 
за інїциятпвою о. Ковча, відбуло ся дня 1. с. м. 
передвиборче віче, на якім застановлювано ся 
над трема рускими кандидатурами: судиї Бо- 
цюрка, селянина Рондуляка і о. Олесницкого. 
Ухвалено підпирати згідно кандидатуру послїд- 
ного; Поляки агітують за повітовим маршалком 
Цбньскпм. З  Гусятина доносять польскі днев- 
ники, що там на передвиборчім вічу довго му- 
сїліі просити Адама ґр. Ґолуховского, закпм рі
шив ся приняти мандат з сїльскої куриї. Очи- 
видно не селяни просили, яких не було на тім 
зібраню дня 31. липня, але підпанки з міста 
і околиці, раді „опікувати ся руским людом*'. 
Розчутленпй манїфестациєю Граф приняв ся 
вкінци хлонского мандату і єго кандидатуру 
принято одноголосно. Русини ще не рішили ся 
остаточно на свого кандидата.

В рудеукім пов тї дотеперішний посол др. 
Яклїньский правдоподібно не буде кандидувати, 
а Поляки висувають кандидатуру Баля. В Тс,- 
ребовлн нема згоди між Поляками, чи підпирати 
кандидатуру Юрия ґр. Баворовского з Острова, 
чи Богуслава Цєньского; оба мають своїх сто- 
ронників. В Борщеві иольский передвиборчий 
комітет поставив кандидатуру дотеперішного- 
посла ґр. Дунїна Борковского.

Н о в и н к її.І
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Прохора, 

Інокептия; рим. кат. Лаврептия. — В н е д іл ю : 
гр.-кат. Калиника, Серафпна; рим.-кат. Зузанни.

— Тарасові обходи. Заходом монастирскої Чи 
тальнї при співучасті! академиків відбуде ся 
с ь в я т о  памяти ХЬ-роковин смертн Тараса Шез 
ченка в салі «Сокола» в К о с о в і  дня II. с. м. 
Початок о 8. год. вечером. Чистий дохід при
значений на погорілу церков в Косові. По ве 
черницях академики уряджують танці в салі 
повітової ради.

— Бездимність галапасів. З  Відня пишуть нам: 
Відома річ, яких то «чесних» способів уживала 
родина ст’аниславівских галапасів, щоби управу 
рускої парохії у Відни взяти у «свої» руки. Ки
дано громи на понередного завідателя о. Садов- 
ского, мов то він 4 літа нїчо не робив, лиш 
старав ся о війскову капелянїю та через те за
недбав цілковито ііарохію. Тимчасом о. Садов- 
скому урвала ся терпеливість. В дописи до »Ґа- 
лїчанїна» вияснив він основно цілу перфідию 
своїх клеветників, що за ложку сочевиці готові 
були денунциювати єго, хоч він навіть належить 
до того самого політичного табору. Кили вкінци 
на жаль лпзуньство та клевета ціль свою ося
гнули, родина галапасів вняла ся до ложи, якою 
звичайно і в Станиславові воює. Для оправдана 
сего, що таку сьвітлу посаду одержав чолонік 
з чужої єпархії, а до того на згадану посаду 
цілком невідповідний, змістифіковано опінїю пу- 
бличну голошенем на всі сторони сьвіга, що 
о. Николай Семенів зістав промиваний на до
ктора богословія, коли тимчасом на універси
теті у Відни нікому про те і не снилось. 0. Се
менів має доси доиерва 3 (три) риґорози, котрі 
— мимоходом кажучи — випрошує зглядами на 
свій старший вік та нещасний вдовичий стан. 
Висказуючи на сім місци надію та щире бажа
не, щобисьмо по якімсь часі могли бути сьвід- 
ка.ми вже правдивої промоциї управителя туте- 
шної парохії иа доктора богословія, бажаємо 
о. Семенові! до дальшої наукової праці Божої 
помочи та благослоненьства на «многая літа»...

— КвалЇФІкацийчий іспит до шкіл народних 
розпічне ся перед іспитовою комісиею в Стани
славові дня 18. вересня с. р. о 8. год. рано. ІІо- 
слїдний речинець до вноіненя подань 10. ве
ресня.

— Приписи нашпортові на росийскій граници. 
Від кількох днів змінено на росийскій граници 
спосіб відбирана пашпортів від тих подорож лих, 
що приїздять до Роси! з заграницї, а іменно 
відбирають ся тепер иашіорти не в возах зелї- 
зничих, як се діяло ся до тепер, а при вході до 
салі ревізийної. Від кількох тижнів заведено на 
всіх росийских нограничних «коморах» новий 
пашпортовий закон, що подорожні — переїзджа- 
ючі за окремим посьвідчеяєм консулярним, по 
роздїленю спільних пашпортів, оплачують повну 
належитість пашпортову в сумі 20 рублів, коли 
до тепер переїздило ся за окремим іюсьвідче- 
нєм консуля, оплативши лишень стемпель за 
50 коп., розуміє ся, єсли речинець виставлеяя 
пашпорту не ііеревисшив шістьох місяців. Крім 
того строго перестерігає ся речинцїв та не у- 
зглядняє ся найменших навіть одноднев іих спі
знень, бо тоді треба наново платити повну на
лежитість паишортову за розпочатий иіврік.

— Нову церков муровану побудовано в Угри- 
нові, варяжекого деканата, к яптом около 90.000 
корон. Онодї відбуло ся  іюсьвяченє сеї церкви 
Преосв. єпископом Чеховичем.

— Зелїзчица Делятин-Коломия-СтеФанівка. ’За- 
еїдачє надзираючої ради льокальної зелїзйицї 
Делятин Коломия-Стефанівка відбуло ся в су
боту в краєвім виділі у Львові. В нарадах взяв 
участь коломийский бурмістр п. Вітославскпії і 
навів цілу вязанку анормальних відносин, які 
панують па сім шляху під зарядом станиславів- 
скої дирекції! зел'ізниць та поставив внесене, 
аби заряд зелїзницї передано якому приватному 
підприємству. Між иньшим її. Вітославский об
говорював розклад їзди на сім шляху і заявив, 
що єго неначе би нарочно так уложено, аби по
їзди сеї зелїзницї не мали полученя зі шляхом 
Львів-Чернівцї. Дальше п. Вітославский згадав 
також про нечувано високі адмшїстрацийні і 
консервацийні видатки, яких майже зове м не 
треба, а они лише обтяжають буджет.

— Князі' побили СЯ. Онодї доносили ми, що 
князь Муруті напав на поручника ІІаллїса, ад’ю
танта князя Миколи грецкого, причім кн. Мико
ла поломив палицю на голові князя Мурутіого. 
Як звісно, кн. Микола виїхав сейчас до Анґлії, 
а кн. Муруті визвав ІІаллїса на поєдинок. Поє
динок відбув ся іюзавчера під пайострііішнми 
условинами, при дворазовій виміні куль на дуже 
короткім віддаленю. При першій виміні куль, 
поручник Паллїс стрілив за скоро і не влучив 
кн. Мурутіого. Муруті зрік ся свого стрілу і за
явив. що він не хоче убивати, лише повдинкуе 
ся. Другий раз оба стрілили рівночасно, причім 
Паллїс відніс легку рану в ногу, а кн. Муруті 
нийшов ціло. Оба противники розійшли ся без 
номирепя. Сейчас но поєдинку кн. Муруті зго- 
лосин ся перед воєнним судом, де єго увязнено. 
При слідстві кн. Муруті* заявив, що не мав намі
ру обидити князя Миколу, а лише хотів пімсти- 
ти ся на Паллїсови, котрого ненавидить ще з 
часів грецко-турецкої війни.

— Про Фризиєрску гігієну. Берлиньска рада 
санітарна ухвалила слідуючі розпорядженя, ва
жні для всіх голярів та фрпзиєрів: 1. Кождий 
голяр мусить мати иа собі чисту одіж таку, що 
можна єї прати 2 По кождім сгриженю або 
голеню — нозички, бритви, щітки і иньші при
лади треба старанно чистити. 3. До пудрованя 
уживати виключно і безуслівно вати, по чім єї 
треба викинути. 4. При скалїченю бритвою го- 
ляреви не вільно витирати крови рукою, анї до 
тикати ся рани. 5. Осіб заражених спірними не
дугами, не вільно анї стричи анї голити в пу- 
бличних фризиєрских льокалях. — Подібні ро
зпорядженя з гали би ся і у нас...'

— Пальці а вдача. Є люде, що привязують 
велику вагу до вщгадуваня людскої вдачі з 
пальців. 1 так, довгі пальці мають сьвідчити о 
артистичній та механічній зручності!, пальці по
криті волосом — о високих таланах і легких 
обичанх; короткі і грубі пальці вказують на 
отяжілість, глуноту і зависть; довгі а гнучкі 
пальці — на духа творчости. Після Дареса над
мірно довгі пальці означують у жінок душу 
просту, чесну та нещасливу з причини своєї не- 
мочи. Скотт твердить, що пальці вигнуті в гору 
є доказом інтелїґенциї, велик ідушности та охо
ти в ясного знищеня-руїни — для невдячних... 
Хто має руку з шістьома або чотирма пальця
ми, має бути веселої вдачі! Ті. що бесідуючи, 
рухають пальцями, є наділені бистрою інтелі- 
ґенциєю і мають багато ворогів. Гладкі пальці 
є доказом нечистого характері, пальці закінчені 
квадратово еьвідчать о витревалости, о замилу- 
ваню до порядку і систематичноети.

— Дрібні вісти. 3. полк, уланів імени ар.хикн. 
Кароля, стаціонованин в Городку, буде обходити 
дня 1В. с. м. 100-лїтний ювилей свого істнова- 
ня —М жнародний з’їзд ботаніків відбув ся оно
дї в Женеві. Слідуючий з’їзд має відбути ся в 
1905. р. у Відни. В полчаньскім ставі у Льво
ві утопив ся нчера диєгар львівскої „Каси хорих“ 
24-літний Ісаак Водек з боязни перед карою за 
ману дефравдацию в касі. — Ректор Єзуїтів в 
Хирові кс. Михайло Мацьковский, помер на, сер
цевий удар підчас прогульки коло Морского Ока 
в Татрах.



Т  е л є ґ р а м и. .
КІльонїя, 9. серпня. Цісар Вільгельм видав 

розказ, аби з нагоди смерти цїсаревої Фридри- 
хової не запрошувано нїмецких і чужих паную
чих на нїмецкі маневри.

Софія, 9. серпня. На банкеті виданім офі- 
цирами залоги в Варнї в честь віцеадмірала 
Гільдебранда, Гільдебранд вніс тоаст, в якім 
сказав: Росийска фльота Чорного моря потра
фить сповнити свою задачу. Сподію ся.колись 
побачити болгарску фльоту побіч росийскої.

Гамбург1, 9. серпня. Вчера прибув ту паро- 
хід «Ґера» з ґр. Вальдерзом. Місто і порт при- 
окрашені. На стрічу ґр. Вальдерзого вийшов на
слїдник престола. На банкеті відчитано цїсарску 
похвалу для прибувшого вожда, а наслїдник 
престола вручив ему ордер «роиг 1а шегіїе» з 
дубовими листками.

Льондон, 9. серпня. Кітшенер доносить з 
Преториї: Бури заполонили анґлїйску передову 
сторожу, зложену з 25 людей.

С 0Ю 88Е ІІМ  Егпезїа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 

Проґрама від І. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасти війскової музики 80. п. п.

В огороді електрично осьвітленім.
1) бегігеїіа, хромоґрафічна дансерка Гімна

стична з Гіпподрому вЛьондонї. 2) Маз-Апбреаз, 
найславнїйші і найкомічнїйиіі дуетисти з Пари
жа. 3) Біапе бгоззе, калейдоскопова дансерка 
фантастична з новостию: спалене вдови Раджи 
на костирі. 4) Александер сіє Тиіе. незрівнаний 
музикальний віртуоз, о) Сестри Ргопау, ексцен
тричні дуетистки. 6) Орхестра. 7) 0. Ггапсогсіі, 
пародистка театру «Уагіеіе» звана «живим фо
нографом*. 8) МІІе ВоІІего, дамский Гге^оіі. 9) 
Американєский біоскоп: нові сензацнйні «найзна- 
менитші живі фотографії». 10) Агуісіа Зуєпззоп, 
шведска сьпівачка лірична.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
пятницї НідЬ-Ше представлене. Білети вчаснїи- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Сезон від І. червня до кінця вересня

В М икуличин ї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницґ
зі Львова

ф готель і реставрації» ф
в вкллї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 - 3  
покої по дуже уміреннх цінах. Можна випайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогулькп нетомлячі 
задля догідного ноложеня місцевості!, а велїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківский 

в Микуличинї.

— РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

об
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Фонд резервовий 
Реверва премії 
Реверва специяльна 
Фонд емеритальний

Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти«).

о д и н о к е  р уск е  т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечае будинки і всі' пред
мети движимі против огневих шкід.

»Диїстер< п р и п о р у ч и л и  Преосевящ. Ординарвяти В сеч. Д у х о в е н ь с т в у  
І аір ви м  в с іх  трех Е п архій

Фонди ґваранцийні «Дністра» з днем ЗІ грудня 1900 
Зі 1.540 кор 11 сот І 
171 942 , — І рааом

6 000 „ 1620 406 кор. 65 сот
30 924 „ 54 „ |

Тарифи «Дністра* умірковані Надвпжка річна розділяв ся між членів н форм* 
•воротів За рік 1900 дістають члени 8°/в звороту а премії

* Дністер* виплатив до Зі грудня 1900 відшкодоваиь 2 120 834 йор Лкод- 
лїквідують ся безлроволочно в при.сутностп Делегата » 2 членів

Поліси «Дністра* принимають при позичках ппотечнпх Банк краввий • Кас.» 
оіцадвости у Львові, Коломиї. Самборі, Долині Снятині. Городенці Теребовли Залі 
щиках, Городку » Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через •Дністер* в Товариств' ззаі’ми абезлеч, 
•  Крайові; в таких обезпечень черев »Дністер* іде часть провізні на оускі публичні 
добродійні цілії; поліси і квіти видав Кракінске Говарпствс рускі

>Диїстер* пошукує спосібних агентів, особливо селям господарів « окрестностях 
де ще нема бдввько агенций «Дністра* Агенти заробили вже 274 964 кор провізні' 

Зголошеня о агенції треба вносити де Дирекції у Львові

Селяне’ убігайте ся тілько о агенци' -Дністра»
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Б А Н К У
[іпотечного.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приївд і відївд поданий після часу середно-европейского).

іоінд
тосп. | особ. до Львоваприходить

О ГОДИНУ

6-Ю 8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня
6-20 в Чернівців (Інкан, Галацу), Гусятина
6‘46 8 Врухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк.
7-45 8 Янова
7- 40
8- 00

8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 
„ « н а  дв. головний

8-Ю 8 Лавочного (Легату) Калуша, Сянока
8-15 8 Сокаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина1-35 8-50
11’45 8 Ряшова, Любачова, Самбора
11'бо 8І < таниславова (Кересмеве, Потутор)
12'65 8 Янова
1-Ю ві Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно- 

го від 1. черв, до 16. вер.
3-14 а Врухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.

220
4'40 8І Самбора, Борислава, Стрия
0*11 в Підволочиск (Київа) Вродів на дв. Підз.

2-35 5'35 я я я надв.голов.
5-50 8 Кракова

1-45 5’40 в Чернівців, Іцкан
8 Сокаля, Велвця і Любачова

Н 1 ч
-

7-36 8 Врухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)
8-50 я Врухович від 16. мая до 15. вересня щод.
9-41 я Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно

Я-40
2-31

9-20 8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.)

9-50 в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Роввадова
1215 9-40 8 Чернівців, Букарешту,

10-20 в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша
10-20
10-02

а Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.
> > > на дв. голов.

312
3-35

8 Підволочиск Копичинець на дв. Підвамче 
„ на дворець головний

Поїзд
І1ОСП. | особ. 

відходить
0 годині'

зі Львова

6-25 до Станиславова. П:двисокого, Потутор
1 55 6-30 до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний
208 6-43 » » » дв. Підзамче

8-30
2-65

635 до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава
8-40 до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
900 до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15. вер
9-15 до Янова
925
9-42

до Підволочиск, Вродів, Гусятина дв. Підз. 
я » » дв. гол.

240
10-20 до Сокаля, Беляця, Рави рускої і Любачова
1025 до Чернівців,
Г25 до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
2-15 до Врухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі' і сьвята
3'05 до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.
3 15 до Янова щоденно від 16. мая до 30. вер.
3'26 до Врухович шод. від 16. мая до 15. вер.

Н

з-зо

1 ч

до Ряшева, Хирова, Любачова

6-Ю до Станиславова
12-45 620 д.і Кракова (Відня, Берлина, Варшави)

6-30 до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 
а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 щоденно

6'35 до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова
7-Ю
7-32

до Тернополя, Бродів дворець головний 
„ дворець Підзамче

7-25 до Сокаля і Рави рускої
752 до Врухович (13. мая до 16. в р. в вед. і сьв.)

2-51
9-30 до Янова від 1. мая до 15. вересня

10-30 до Чернівців і Іцкан
1100 до Кракова, Відня, Варшави
11.10
11'32

• до Підволочиск, Бродів дв. ГОЛОВ іі 
» » дв. Нідаа

4-15 до Кракова, Відня, Берлина, Самбора
4'45 до Врухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнять ся від часу львінского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей^ 
скоро =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті' видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети ввичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. бюро інформацийне ц. к. зелїзниць державних (ул. 

Крагіцких ч. 5. в подвірю, сходи II , двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9 — 12).

Видає і відповідає за редакцию Лев УІопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


